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Mr Jysuis va assister aujourd’hui à la compétition de saut à ski. 

En fonction de son orientation, le vent ralentit ou accélère les skieurs, ce qui influence la longueur du saut : 

- Par vent de face le skieur perd 10 m  

- Par vent de dos il gagne 15m. 

Le premier athlète, Mr Loiseau saute sans aucun vent, il atterrit à 100 m. 

Mr Jaipeur, le second athlète saute avec du vent de face, il atterrit à 95 m. 

Mr Jevole, le troisième athlète saute avec le vent dans le dos, il atterrit à 105 m. 

Si les trois skieurs avaient sauté sans vent, lequel des trois aurait sauté le plus loin ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enigme du jeudi 

Mr Jysuis au saut à ski 

Cliquer ici pour 

enregistrer la réponse 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfhvFRM6MbHJIE8fUQL9X2mMv5JAWNcIHkCmn17I7IRg7aUwQ/viewform?c=0&w=1

